

**Біографічна довідка делегованого представника,  
члена правління Володимир-Волинської спілки промисловців і  
міста Володимир-Волинський**



**Громадянство:** Україна

**Число, місяць і рік народження:** 16 березня 1968 року

**Місце народження:** Україна Волинська область, м. Володимир-Волинський

**Освіта:** вища, Тернопільська академія народного господарства, 2002, «правознавство», юрист

**Науковий ступінь, вчене звання:** немає

**Володіння мовами:** українською, російською, польською - вільно, німецькою зі словником

**Нагороди, почесні звання:** немає

**Прийняття присяги Державного службовця:** 01 вересня 1994 року

**Спеціальне звання:** Радник митної служби III р.  
Радник податкової служби Ір

**Загальний стаж роботи:** з 05.06.1988р.

**Стаж державної служби:** з 05.02.1990 по 12.12.2012рр.

**Мотиваційний лист**  
**делегованого представника інституту громадянського суспільства,**  
**в якому наводяться мотиви бути обраним**  
**до складу громадської ради**  
**та бачення щодо роботи у такій раді**

Я, Радкевич Сергій Леонідович, делегований представник від «Володимир-Волинської спілки промисловців і підприємців» міста Володимир-Волинський до складу Громадської ради при виконавчому комітеті Володимир-Волинської міської ради, використовуючи весь свій досвід роботи в органах самоврядування, свої здібності та рівень професіоналізму бажаю брати участь у проведенні консультацій по забезпеченню прав і свобод громадян у юридичній площі та у гуманітарній сфері, галузі захисту прав дітей, жінок, малого та середнього бізнесу, в оптимізації адміністрування податків, роботи з громадськістю.

Відповідальний, комунікабельний, організований і дисциплінований. Вважаю, що володіння такими важливими якостями, цілеспрямованість, працьовитість і завзятість, допоможе мені успішно проявити себе в якості члена Громадської ради.

28 липня 2021 року



Радкевич С.Л.

## Відомості

**про результати діяльності Володимир-Волинської спілки промисловців і підприємців міста Володимир-Волинський**

Володимир - Волинська спілка промисловців і підприємців є громадською неприбутковою організацією, утвореною відповідно до Закону України «Про об'єднання громадян», яка об'єднує за спільними інтересами на засадах добровільності та рівності громадян України, суб'єктів підприємницької діяльності, їх об'єднання та громадських членів, координації та консолідації їх у сфері економічних та соціально-трудова відносин.

За час діяльності у Володимирі-Волинському членами Володимир-Волинської спілки промисловців і підприємців міста Володимир-Волинський заходів:

1. Активна участь представників спілки при виконавчому комітеті Володимир-Волинської міської рад сьомого, восьмого скликання.
2. Активна участь представників спілки у Громадських слуханнях по розгляду регуляторних актів.
3. Інформування громадськості через місцеві ЗМІ
4. Заснування і проведення заходу до Дня бухгалтера «Кращий бухгалтер року».
5. Заснування та постійна участь у фестивалі "Українське коровай-сузір'я".
6. Заснування і проведення заходу до Дня підприємця «Підприємець року».



**Любінцева Н.А.**